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Dobrovoľníci z 30 firiem budú spoločne pomáhať Bratislave 
 
Bratislava, 23. júl 2008 - V polovici septembra sa po druhýkrát uskutoční podujatie 
Naša Bratislava. Počas dvoch dní priložia zamestnanci zúčastnených firiem ruku k 
dielu a pomôžu skrášliť okolie, v ktorom pôsobia. „Firmy zapojené do projektu Naša 
Bratislava opäť ukážu verejnosti, že chcú byť v Bratislave dobrými susedmi,“ 
vysvetľuje projekt firemného dobrovoľníctva Michal Kišša, programový koordinátor 
Nadácie Pontis a dodáva „tento rok očakávame zapojenie dobrovoľníkov až z takmer 
30 firiem.“ 
 
Podujatie sa uskutoční 12. a 13. septembra 2008. Zatiaľ vyše 20 komunitných 
organizácií navrhlo rôzne verejnoprospešné aktivity. Firemní dobrovoľníci budú okrem 
darovania krvi na transfúznej stanici na Kramároch a v Ružinove, upratovať vnútorné a 
vonkajšie priestory materských centier a sociálne zameraných organizácií, obnovovať park a 
natierať lavičky v Horskom parku. Spolu so skautmi budú čistiť areál Devínskej kobyly, 
opravovať mlyn Klepáč a detské ihrisko na Železnej studienke. V novom šate sa zaskvejú izby 
detského domova Brána do života, maľovať sa bude aj v materskom centre Prešporkovo. Pre 
viaceré organizácie sa budú robiť školenia z oblasti informačných technológií a PR poradenstva, 
pripravený je aj tréning pre študentov stredných škôl zameraný na prípravu na pracovný 
pohovor.  
 
V týchto dňoch prebieha registrácia firiem a prihlasovanie aktivít, s ktorými majú dobrovoľníci 
komunitným organizáciám pomôcť. „Minulý rok sa do projektu zapojilo viac ako 400 
dobrovoľníkov. Tento rok sme organizovali i Naše Košice, tam ich prišlo pomáhať presne 564. 
Záujem zo strany firiem svedčí o tom, že v Bratislave zlomíme rekord,“ vysvetľuje Michal 
Kišša. Podľa neho je dobrovoľníctvo jednou z najmodernejších foriem teambuildingu. Firmy si 
uvedomujú, že podpora dobrovoľníckych aktivít má pre ne aj pre samotných zamestnancov 
prínosy vo viacerých rovinách. Pomáha skvalitňovať tímovú spoluprácu, zvyšuje motiváciu a 
lojalitu zamestnancov. Tí sa pri akcii lepšie spoznávajú a spoločnými silami prispievajú k dobrej 
veci. Kišša ďalej dopĺňa, že projekt Naša Bratislava je aj o budovaní a prehlbovaní kontaktov 
medzi firmami a zároveň o  ich motivovaní k vytváraniu dlhodobých partnerstiev 
s organizáciami z tretieho sektora.  
 
Iniciátorom projektu je pracovná skupina ENGAGE združenia Business Leaders Forum, ktoré 
presadzuje princípy zodpovedného podnikania na Slovensku. Hlavným komunitným partnerom 
akcie je Nadácia Pontis, ktorá spolu s Magistrátom hlavného mesta SR Bratislavy, ostatnými 
neziskovými organizáciami a školami pripravuje konkrétne aktivity, v ktorých môžu 
dobrovoľníci z firiem pomáhať.  
 
Do projektu sa zatiaľ zapojili firmy:  
Accenture, Allen & Overy Bratislava, Citi, DLA Piper, Hewlett-Packard Slovakia, IBM Slovensko, 
Johnson Controls Bratislava, KPMG Slovensko, Linklaters (Central & Eastern Europe), Orange 
Slovensko, Pfizer Luxembourg SARL, Philip Morris Slovakia, PricewaterhouseCoopers 
Slovensko, Provident Financial, Slovanet, Slovenská sporiteľňa, Slovnaft,                         
Tesco Stores SR, T-Mobile Slovensko, Všeobecná úverová banka, Západoslovenská energetika. 
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Projekt finančne podporili spoločnosti Hewlett-Packard Slovakia, Accenture a Johnson Controls 
Bratislava.  
Mediálnymi partnermi sú mesačník Stratégie, webový portál Euractiv.sk a Americká obchodná 
komora v SR. 
 
Viac informácií nájdete na www.nasabratislava.sk. Prihlasovanie firemných dobrovoľníkov 
na konkrétne aktivity bude možné cez webovú stránku od začiatku augusta 2008. Firmy si 
môžu zarezervovať miesta pre svoj dobrovoľnícky tím do konca júla.  
 
 
Naša Bratislava je dobrovoľnícke podujatie, ktorého cieľom je počas dvoch dní zapojiť čo najviac zamestnancov 
firiem do rôznych verejnoprospešných aktivít v hlavnom meste. www.nasabratislava.sk 
 
Business Leaders Forum (BLF) je združením firiem, ktoré sa zaväzujú byť lídrami v presadzovaní princípov 
zodpovedného podnikania na Slovensku. www.blf.sk 
 
Engage je pracovnou skupinou firiem združených v BLF, ktoré rozvíjajú rôzne formy zapájania vlastných 
zamestnancov do aktivít na pomoc komunite a životnému prostrediu a zdieľajú svoje skúsenosti. www.blf.sk/engage 
 
Nadácia Pontis už viac ako desať rokov pomáha konkrétnym ľuďom doma i v zahraničí. Jednotlivcov a firmy motivuje 
k zodpovednosti za seba i okolitý svet. Programovo i finančne podporuje neziskové organizácie. www.nadaciapontis.sk 
 
Združenie BLF a skupinu Engage administruje Nadácia Pontis. 
 
Kontakt: Nadácia Pontis, Grösslingová 59, 811 09, tel.: +421 2 5710 8111, fax: +421 2 5710 8125 
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